

# 奥运冠军组合徐诗晓 / 孙梦雅 皮划艇世锦赛摘金

新华社北京8月7日电(记者公兵)中国皮划艇协会7日消息,当地时间6日,在加拿大达特茅斯举行的皮划艇(静水)世锦赛中,中国奥运冠军组合徐诗晓 / 孙梦雅获得女子双人划艇500米金牌,林文君 / 帅常文斩获女子双人划艇200米银牌,东京奥运会亚军刘浩搭档季博文获得男子双人划艇500米铜牌。

在女子双人划艇500米决赛中,徐诗晓 / 孙梦雅延续了今年5月世界杯捷克克拉采站夺冠的好状态,250米后的分段成绩便排名第一,最终成绩是2分01秒26,领先第二名乌克兰组合多达2.06秒,第三名归属匈牙利组合,成绩是2分04秒70。

赛后徐诗晓表示,能够来到这里与这么多高水平选手比拼感到很

荣幸,希望未来能够通过训练取得更大进步,在巴黎奥运会上获得一个好成绩。

孙梦雅说:“这次比赛我们发挥得比较好,我们的对手也很强,都在提高,这次比赛是对我们前期训练成果的肯定。”

在女子双人划艇200米决赛中,林文君 / 帅常文以45秒24的成绩获得亚军,仅落后冠军、古巴组合0.14秒。刘浩搭档“00后”小将季博文征战男子双人划艇500米赛场,后者是陕西全运会该项目冠军,两人在比赛中表现不俗,以1分46秒90的成绩获得铜牌,冠军西班牙组合和亚军波兰组合的成绩仅比他们分别快0.58秒和0.1秒。

刘浩是东京奥运会男子双人划

艇1000米亚军,对于此次转战500米项目,他说:“从1000米项目改到500米项目,对我们来说是比较大的挑战,但是从(东京)奥运会结束到现在,我们适应了新节奏,总的来说表现得非常不错,未来可期。”

值得一提的是,男子双人划艇500米是孟关良 / 杨文军连续两届奥运会(2004年和2008年)夺金的项目,该项目自2012年开始连续三届无缘奥运会,但将在巴黎奥运会上取代男子双人划艇1000米成为正式比赛项目。

此外,中国选手郑鹏飞获得男子单人划艇500米第五名,殷梦蝶取得女子单人皮艇500米第九名,张冬位列男子单人皮艇1000米第九名。

## 中国飞盘联赛首站在西安开赛



▲8月6日,超光速俱乐部西安分部队队员卢彬(左三)在比赛中。超光速俱乐部西安分部队以1比7不敌UPLUS油泼辣子飞盘队。

当日,2022~2023年中国飞盘联赛(陕西·西安站)在西安市曲江新区杜邑遗址公园运动中心开幕。来自西安、宝鸡、延安等地的12支队伍共计300余名选手参加了本次赛事。 新华社记者 李一博 摄

### ◆ 围棋联赛

## 李维清力挫申真谔 取主将四连胜

据新华社杭州8月6日电 2022华为手机杯中国围棋甲级联赛第四轮在6日上演一场中韩棋手间的焦点对决,李维清在主将战中击败韩国第一人申真谔,本赛季担任主将四战全胜。

### ◆ 钻石联赛西里西亚站

## 朱亚明三级跳远摘铜

新华社北京8月7日电(记者 吴俊宽 王沁鸥)世界田联官网消息,在当地时间6日进行的2022赛季钻石联赛波兰西里西亚站比赛中,中国选手朱亚明在男子三级跳远比赛中获得第三名。

虽然本站比赛距离俄勒冈田径世锦赛结束不到两周时间,但是男子三级跳远项目中的世界名将大多选择参赛,其中包括东京奥运会亚军、世锦赛铜牌得主朱亚明。当日比赛中,他六轮试跳有四跳成绩超过17米,最终以17米25的成绩获得季军。

来自古巴的迪亚斯·埃尔南德斯凭借第二轮跳出的17米53获得冠军。世锦赛冠军、葡萄牙的皮查多以17米29的成绩摘银。

在其他项目比赛中,希腊名将滕托格洛以8米13的成绩打破赛季纪录获得男子跳远冠军。此外,巴西的新科男子400米栏世界冠军多斯桑托斯以破赛季纪录成绩夺冠。

### ◆ 国际足球

## 梅西、内马尔大放异彩 “大巴黎”法甲新赛季首战大胜

据新华社巴黎8月6日电(记者 肖亚卓)法甲足球联赛卫冕冠军巴黎圣日耳曼队在6日的比赛中,凭借内马尔和梅西的出色表现客场以5:0大胜克莱蒙队,取得新赛季“开门红”。

由于姆巴佩因伤缺席,巴黎圣日耳曼主教练加尔捷本场派出梅西、内马尔和萨拉维亚的前场组合。巴西球星内马尔是球队获胜的第一功臣,他不仅在比赛中首开纪录,还上演助攻“帽子戏法”。

第9分钟,内马尔禁区内抽射得手,吹响了“大巴黎”进攻的号角。随后,他又先后助攻阿什拉夫与马尔基尼奥斯,帮助球队在上半场取得3:0领先。

下半场,第80分钟,梅西从中场一路带球狂奔,突入禁区后将球分给左路插上内马尔,后者回做给梅西,阿根廷人轻松推射破门,将场上比分改写为4:0。

全场比赛最精彩的一刻属于梅西。第86分钟,他接帕雷德斯传球,禁区内胸部停球后直接破门,这粒进球引来不少克莱蒙球迷起立鼓掌。

### ◆ 乒乓球常规挑战赛突尼斯站

## 中国队收获两项冠军

新华社突尼斯8月6日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)常规挑战赛突尼斯站比赛6日结束,中国队选手收获女单、女双冠军。

张瑞在女单决赛的对手是14岁的日本选手张本美和。张本美和在总比分1:3落后的情况下将比赛拖入决胜局,此后两人竞争依然激烈,最终张瑞以总比分4:3胜出。

两对中国队组合会师女双决赛,蒯曼 / 张瑞在先失一局的情况下,以3:1击败队友何卓佳 / 石洵瑶。

男双决赛在中国队的赵子豪 / 薛飞与日本组合张本智和 / 木造勇人之间展开,双方战至决胜局,张本智和 / 木造勇人以3:2取胜。

男单冠军归属二号种子卡尔德拉诺,这位巴西名将将在决赛中以4:1

击败法国选手亚·勒布伦,后者在前进道路上先后击败了头号种子张本智和、中国队的薛飞以及2019年世乒赛亚军法尔克,可谓本项赛事男单最大“黑马”。

混双冠军已于5日产生,日本组合张本智和 / 张本美和在决赛中以3:2险胜中国台北组合冯翊新 / 陈思羽。

### ◆ 全民健身

## 北京:冰上消暑

▲8月6日,人们在“冰立方”冰上运动中心体验滑冰运动。

近日,北京“冰立方”冰上运动中心开始试营业,并计划于8月8日“全民健身日”正式营业。

“冰立方”冰上运动中心是国家游泳中心的配套建筑,也是国家游泳中心“水冰双驱”理念的重要功能载体。“冰立方”冰上运动中心建筑面积约8000平方米,包含冬奥标准的1块冰场和4条冰壶赛道。

新华社记者 鞠焕宗 摄



## 暑假带娃健身,父子骑行400公里体验奇妙之旅

□新华社记者 谢樱

这个暑假,对12岁的长沙少年刘言来说,意义非凡。父亲刘华胜带他一起骑着自行车,从湖南长沙市长沙县出发,途经益阳、常德,历时五天到达家乡张家界桑植县,父子俩经历了一场奇妙的亲子之旅。

五年前,刘华胜参加一个户外聚会时,发现自行车骑手的模样很“拉风”,便买了一辆山地车练习骑行。“当时看到七岁的儿子疏于锻炼,有些胖,就想把他也拉入骑行队伍。”刘华胜说。

从跟着父亲学习骑车,刘言逐渐爱上骑行的感觉。2020年开始,刘言每天凌晨五点起来去松雅湖骑行,还带动他的同学组成了一支骑

行队。今年暑假,刘华胜有了一个大胆的计划,他拍着儿子的肩膀说:“你现在骑行技术很棒,愿不愿意和我一起骑车回桑植看望爷爷奶奶?”刘言毫不犹豫:“好!”

头盔、骑行服、风油精、干粮、水,带上简单的装备,父子俩出发了。“400多公里的路程,规划了五天时间,平均一天行程80公里左右。”刘华胜说。

骑行于常德与桑植之间的崇山峻岭,坡路越来越多,为了保证安全,刘华胜骑行在前,以稳住儿子刘言的速度。“边骑边玩,其乐融融,途中可以随时停下来欣赏美景,也可以磨炼儿子的意志力。”

山峦起伏,云雾缭绕,刘言不时

被眼前的美景吸引。“骑行过程很累,但也很快乐,我看到了很多在城市看不到美景,学到了一些地理知识,还品尝了当地的美食。”他兴奋地说,“我跟爸爸的关系也更亲近了,我们互相加油打气,一路上无话不谈。”

当成功抵达桑植县时,刘华胜激动地在朋友圈写道:“读万卷书,行万里路。总里程405.5公里,最后一天的路程是如此艰难,好在小伙子都坚持下来了。”

经过五天的夏日户外骑行,父子俩晒得肤色黝黑,但是笑容灿烂。刘言自豪满满地说:“这是我过的最有意义的一个暑假。”

新华社长沙8月7日电